
                                         
                                                                              

STRUTTURA AUTONOMA                                                                                                                                                      Commissione Consiliare
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                                                                Controllo Enti Partecipati         
  

                                                     VERBALE N° 27/2024
SEDUTA DEL 08 ottobre 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 08  (otto) del mese di  settembre la Commissione Controllo è
convocata in presenza, presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente
ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame ed espressione di parere sulla Mozione n. 642/24 avente ad oggetto: “Investire più risorse per

la  Fondazione Teatro della  Toscana.”  -  Proponenti:  Paolo Bambagioni,  Eike Schmidt,  Massimo
Sabatini;

 Varie ed eventuali.

Il Vice Presidente Conti, in assenza del Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri,
come da foglio firma, che risultano tutti presenti alle ore 12.00:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

E’ presente l’Assessore Giovanni Bettarini Dirigente del Servizio Partecipate Salvatore Santoro. Per la segre-
teria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Serena Peccianti.

Il Vice Presidente Conti alle ore 12.07 apre la seduta.

Alle 12.09 risultano presenti il Consigliere Massimo Sabatini e la Consigliera Angela Sirello.

Il Vice Presidente Conti dà la parola a Massimo Sabatini.

Interviene il Consigliere Sabatini che spiega le ragioni dell’atto.

Alle 12.11 risulta presente la Consigliera Cecilia Del Re

L’Assessore Bettarini afferma che è fondamentale mantenere la qualifica di Teatro Nazionale per la Pergola
e afferma di capire meno la previsione della mozione di mettere nella Fondazione più risorse comunali, per -
ché tanti sono i modi per poter reperire delle risorse.

Il Vice Presidente Conti apre la fase degli interventi.
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Intervengono i Consiglieri Sabatini, anche in qualità di proponente, Sirello, Palagi e Del Re. 

Il Consigliere Sabatini afferma di essere d’accordo a recepire una richiesta di emendamento della Consigliera
Del Re e disponibile a votare anche subito.

Il Consigliere Fabiani propone una congiunta con la Commissione 5.

Il Presidente Conti recepisce la richiesta avanzata in vari interventi di esprimere il parere sulla mozione dopo
l’audizione del Direttore Giorgetti, sospendendo l’esame dell’atto. 

Il verbale della seduta del 01.10.2024 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Alle ore 12.45 il Vice Presidente Conti chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 15.10.2024.

                Il Segretario                                                                                     Il Vice Presidente

             Stefano Mugnai                                                                                        Enrico Conti
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale. 
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